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Koordinatlari (—4, 3) olan K noktasindaki bir ¢ocuk 7 bi-
rim doguya ve 2 birim glineye yuriirse, yeni konumunun
koordinatlari agagidakilerden hangisidir?

A) (3,1) B) (3,2) C) (4,1) D) (4,2) E) (5,1)

Birim karelerden olusan zemine gizilen koordinat sisteminde
A ve B noktalan verilmistir.
A nin apsisi ile B nin ordinatinin toplami kagtir?

A)5 B) 4 C)3 D) 2 E) 1
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Yukandaki sekilde |AB| = 5 birim ve B(3, 0) olduguna gore,
A noktasinin koordinatlan asagidakilerden hangisidir?

A) (4,0) B) (0,4) C) (0,3) D) (0,5) E) (5,0)
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Yukaridaki sekilde bir satrang tahtasi ve onun (izerinde bir
kale ile bir at verilmistir.

Kalenin konumu C8 olduguna gdre, atin konumu asagi-
dakilerden hangisidir?

A) F4 B) H3 C) H4 D) G4 E) G3
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Cevaplar :
DA, 2)E, 3)B, 4)D,



